Bereich Thema Schwierigkeit
Algebra Terme — Aufstellen von Termen und Berechnen von Termwerten **
Wiirfel

Ein Wiirfel habe die Kantenlénge a.

a) Stelle den Term K(a) auf, mit dem sich die
Gesamtkantenlinge k des Wiirfels aus der
Kantenldnge a berechnen ldsst.

b) Berechne den Termwert fiir a=5cm.

¢) Stelle den Term O(a) auf, mit dem sich der
Oberflicheninhalt O des Wiirfels aus der

Kantenldnge a berechnen ldsst.
d) Berechne den Termwert fiir a=12dm.

e) Stelle den Term V() auf, mit dem sich das
Volumen V des Wiirfels aus der Kantenldn-
ge a berechnen ldsst.

f) Berechne den Termwert fiir a=8m.
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a) k(a)=12[a

b) k(5cm)=125¢m = 60cm

¢) O(a)= 6[a°

d) O(12dm) = 60(12dm)* = 6[144dm” = 864dm®
e) V(@)= alala=a’
f) V(8m)= (8m)’ = 512m’
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